

## 奥运冠军陈颖 嫁青年企业家

北京奥运会上以惊天大逆转夺得女子25米运动手枪冠军的射击名将陈颖,昨天在北京以新婚典礼开始了她的“新生活”。国家体育总局局长刘鹏特意送来了一份特别的贺礼。

在位于京郊密云的瑞海姆田园度假村,刚刚度过31岁生日的陈颖迎来了自己最美丽的一天。在和恋人孙晓凯登记领证一年多之后,她终于可以暂时放下手中的枪,穿上婚纱,走上红毯。此前,外界对于新郎的身份不是很了解,昨天婚礼主持人介绍了新郎孙晓凯,原来他是民营企业的一位副总经理,属于年轻有为的企业家。

一凡



婚礼现场,两人激情接吻

## 刘翔落选 “中国十大光棍”

11月是“光棍月”,11月11日是“光棍节”,在一年一度的“光棍节”即将到来之际,由中国光棍协会主办、娱乐快报社等协办的“2008中国十大光棍”评选也尘埃落定,杨紫琼、张艺谋、袁立、李湘、张一一、王朔、易建联、张怡宁、何雯娜、龙清泉等十位娱乐、文化、体育界人士最终上榜。

今年入选的“中国十大光棍”当中,杨紫琼、张艺谋、袁立、李湘、王朔都是离过婚的,占据了五席的“半壁江山”。随着北京奥运的成功举办,奥运冠军们也获得了鲜花和掌声以外最多的关注度,此番张怡宁、何雯娜、龙清泉等三位奥运冠军入选“十大光棍”,也反映了这一趋势。对于此前呼声颇高的刘翔的落选,“中国光棍协会”某人士表示这在意料之中,“竞技运动是残酷的,往往是以成败论英雄”,最后一切都得靠成绩说话。

“中国十大光棍”的评选从2006年开始,今年已是第三届。进行评选活动的是一个叫做“中国光棍协会”的组织,为民政部民间组织名册外的编外组织。

中新

## 引争议 鸟巢不卖半价票

自“十一”国庆长假鸟巢对外开放以来,每天来参观的中外游客络绎不绝。但游客们普遍反映一个问题,就是票价太高。据了解,鸟巢的门票价格为50元,只有持有军残证的人士和低于1.2米的儿童可以免票,其余没有任何优惠措施。

原来,在规划初期,考虑到投资额度大,赛后运营成本高等特点,有关方面采用了“政府引导、市场化运作”的模式,目前鸟巢的“业主”是国家体育场有限责任公司,而北京中信联合体国家体育场运营有限责任公司拥有2008年北京奥运会后30年的国家体育场经营权。代为经营的公司为了收回高额维护成本,将票价定得较高。

李亮

2分、11个篮板,这是阿联在昨天篮网对步行者的比赛中所取得的数据,而篮网则在客场以80:98败给对手。有NBA专家用某种规律来分析阿联最近几场比赛的表现——17分、0分、15分、12分、2分——一场好,一场不好,差不多就是锯齿形,也有说是正弦曲线。但在我们分析阿联得分数据的同时,不妨来看看他的另一项数据:命中率,这个被忽视的数据往往能反映更详细的问题。

# 得分不够篮板凑

## 阿联手感冰凉仅得2分 篮板数据创赛季新高

### 外线:投篮不准

阿联这场比赛的命中率是10投1中。除去在内线的四次出手,另外6次出手,难度其实都很大。两次定点3分球,一次前场篮板补篮,两次行进间投篮,第四节,阿联甚至还有一次带球冲到高位之后的急停转身仰跳投。哈里斯在场上时,易建联多受益于哈里斯和卡特的突破分球。他们总能吸引对方的夹击,从而使易建联获得空位出手的机会。而昨天的比赛里,没有了哈里斯,易建联的空位机会骤减。他的几次投篮不但距离较远,难度也非常高,而且每次出手都是在对方的严防下。所以阿联全场10投1中也就没那么难以解释了。

事实上,在训练中,阿联的定点投篮一直非常准确,德文·哈里斯、文斯·卡特,以及总经理奇·范德维奇都曾提到过,称阿联的定点投篮在训练中命中率超过90%。而“82games”数据统计网站上最新曝光的上赛季投篮数据,阿联中距离投篮命中率达到40.9%,虽然在NBA所有球员中只排在第86位,但是如果从身高7英尺左右的球员来看,阿联的命中率仅次于加内特、诺维茨基、小斯等球员,排在前十名。

等到哈里斯回到球场,恢复阿联熟悉而舒服的空位投篮后,相信他的命中率还是会回升的。

### 内线:侵略性不够

对于阿联来说,真正要命的并不是5投0中的外线命中率,而是他4投1中的内线命中率。

从阿联进入NBA联盟开始,人们就喜欢拿他和诺维茨基比较。赛季第一场阿联11投7中,有人就嚷嚷“易的

模板是诺天王”,昨天阿联10投1中,又有好事者翻出诺维茨基的数据说:“诺天王第二季时也曾投过10中1。”

而事实上,阿联40.9%的中投命中率,或许还勉强能够向诺天王的48.6%看齐,但诺天王的内线命中率更是高达56.5%，“狼王”加内特更是高达72.5%，而阿联呢？46.3%。

如果一名身高7英尺的球员只能依靠中距离投篮得分（有时候还不是那么稳定），那意味着什么？美国著名“姚黑”阿历桑德罗的问题似乎又在耳边响起：“阿联，你知道什么叫软吗？”

阿联并不是一个软蛋，从最近三场他场均近10个篮板球的数据可以看出，只

要时机恰当，他完全可以变成一个“鸟人”——像安德森那样的篮板工人。在昨天比赛中，虽然阿联手感全无，但他还是拿下了11个篮板，这也创下其个人本赛季新高。问题是，阿联在内线的攻击力还是不够侵略性。赛后阿联自己也说：“今天在技术统计上，我们在三秒区内的进攻得分比对方少了一大截。在侵略性上面，都是有点不够吧。”

著名篮球评论员杨毅称阿联的中投是“看天吃饭”。阿联什么时候能够把命运掌握在自己手里，还是要从内线着手——一步步靠近那块充满凶险对抗的三秒区。

实习生 夏静娴  
快报记者 沈忱



阿联强攻篮下

## 阿联自责状态不好

易建联在赛后接受采访时承认自己状态不好,“今天这场球,自己状态确实不太好,手风不太顺”,但是他不认为是因为篮网赛程“背靠背”的关系从而影响了自身体力。

阿联说:“每支球队都会遇到‘背靠背’的赛程。现在赛季才开始不久,才这么几场球,体力不支并不是我们失败的借口。今天,很大程

度上来讲,是我们进攻方面出现了问题。”

比较而言,篮网的队内气氛比阿联原先所在的雄鹿更好,昨天有记者问到这一问题,希望阿联加以对比,阿联说:“篮球嘛,是一个集体运动,就是应该要团结。在球队状态不好的时候,队友之间不应该互相指责。相反,队友有发挥好的时候就应该全队都鼓掌打气。”

新文

## 卡特虎头蛇尾

昨天比赛中,篮网主将文斯·卡特砍下31分,其中上半场他就12投7中拿下20分,但到了下半场,卡特10投3中,“仅得”11分,其虎头蛇尾的表现,没能为篮网赢得胜利。

这应该归咎于主帅弗兰克对卡特的过度使用,上半场卡特只休息了4分钟,导致他在下半场体力明显下滑,无法用个人进攻对抗步行者的群狼战术了。

## 重头戏 火箭今战湖人

北京时间今天,火箭将迎来开赛以来的第二块炼金石——上赛季西部冠军湖人。

在赛季开始之后的比赛中,火箭4胜2负,而湖人仅参加了4场比赛,目前战绩是全胜。湖人拥有科比、拜纳姆和加索尔组成的三巨头,而火箭也有三巨头组合。这同样是巨头之间的对话。

目前火箭虽有“三巨头之名”,却无“三巨头之实”;麦

蒂因重病在球场上迷茫梦游,阿泰和姚明状态起伏不定,三巨头之间的配合更是时有时无。如果火箭要想取胜,兰德里等替补球员的发挥尤为重要。

兰德里场均得到8.7分、5.5个篮板,布鲁克斯场均8.8分、2.2次助攻,加上经验丰富的老巴里、勤奋拼命的蓝领海耶斯,火箭的角色球员们完全有能力左右一场比赛的胜负。

陈文

## 小问题 麦蒂流感康复

火箭昨天放假一天,没有进行训练,麦蒂的病情成了人们最关心的话题,此前曾有消息称麦蒂患了“重病”,不过“火箭官方网站”透露,麦蒂只是疑似流感,休息一天即可康复,不会缺席与湖人的较量。

火箭官方随军记者贾森·弗雷德曼透露,麦蒂只是出现了“类似流感症状”,所以导致

其在与快船的比赛中发挥失常。那场比赛中,麦蒂在场下观战时显得很痛苦,他用毛巾紧紧地裹住了自己的肩膀和鼻子,只露出了两只眼睛观看比赛,看上去身体发冷,其上呼吸道和鼻腔也感觉不适,是典型的流感症状。麦蒂此役总共出场25分钟,仅仅拿下2分。

英扎克

## 成定局 孙悦下放NBDL

火箭VS湖人,很多中国球迷期待着姚明和孙悦之间上演中国德比,但这种可能性实在很小,昨天有消息传来,孙悦下放到NBDL一事已成定局。

据报道,湖人计划当地时间11月28日前正式将孙悦下放至NBDL的洛杉矶D档队。昨天,湖人另一名新秀克劳福德已来到D档队报到。他和孙悦将竞争一个重返湖人的名额。

媒体揣测,湖人推迟孙悦的下放时间,原因在于保证火箭VS湖人这场比赛的商业利益。

宇智



孙悦下放到NBDL锻炼或许是件好事 资料图片

## 当助教 老胡踏上留学路

昨天一早,胡卫东踏上了赴美求学之路。按照计划,他将在NCAA名校孟菲斯大学队呆到明年4月份,完成整个赛季的求学之路。临行前,胡卫东表示一定学成归来。

### 带足烟 临走不忘南钢

昨天上午8点不到,南钢俱乐部副总王继华和司机老袁就赶到了胡卫东家,位于首蓿园大街的梅花山庄风景秀丽,临上车前,老胡还深情看了一眼周边风景。

老袁和王继华赶紧帮老胡把箱子往车上搬。“到了那边就什么都得靠自己了啊,要好好照顾自己啊。”王继华说道。

赴美之前几天,胡卫东想了很多,烟也是一根接一根地抽。到了异国他乡,香烟更是老胡的必需品,朋友们给老胡送来很多条软中华,老胡把它们整齐地摆在箱底。“这么多烟海关肯定过不了的,还需要让朋友给带点过去。”老胡说。

中午11点多,别克商务车把老胡带到了上海浦东国际机场,下午4点45分,他和前国家队队友郑武乘坐美国达美航空DL018航班飞往亚特兰大,然后转机前往孟菲斯。

“领导们好不容易帮我争取来这个机会,我谢谢他们。今年球队的情况不太好,大唐打不了,外援也选择得不好,现在球队还为换外援伤神呢。这个时候走,我确实有些放心不下。”胡卫东说。唯一让他欣慰的是外教杰森的执教水平。

### 缺翻译“听课”不容易

胡卫东此次作为篮管中心“中美篮球高级教练员培训班”的学员前往美国孟菲斯大学,以球队助理教练的身份留学半年。

此次中国篮协并没有给教练员配专门的翻译,这对英语糟糕的胡卫东来说是一件很困难的事情。“孟菲斯大学是NCAA的名校,他们的教练也不可能专门给我们讲解战术什么的。一切都要靠自己去听,去感受。以我的英语水平,肯定是什么都听不明白,如果能给我配一名翻译,这会让我的学习更有效果。”胡卫东说。

虽然难度挺大,不过胡卫东对学习充满了希望。上赛季,拥有今年NBA状元秀罗斯的孟菲斯大学队打进了NCAA决赛,胡卫东也期待能随队走得更远。

快报记者 沈忱

### NBA竞猜大结局

## 最后十件 T恤大放送

篮网前天以103:96战胜活塞,阿联得12分,位列全队第四。本期有Alyo、zyz1029、caroline-yun、臭脚巴、les1972等五位网友获奖,请以上网友凭认证手机号码,前往洪武北路55号置地广场1楼都市网客服中心领取“NBA中国”提供的纪念

T恤一件,截止日期为11月20日。

第十期竞猜题目是11月11日热火主场对阵篮网,谁将取得本场胜利?本期也是NBA竞猜的最后一期,会有10个获奖名额。更多详情请登录江苏都市网(www.js.cn)。

江苏都市网 宇智